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Rok 2022 z pohledu starosty obce Mgr. Zdeňka Turka 
Pane starosto, konec roku
2022 se nezadržitelně blíží.
Jaký byl z vašeho pohledu? 

Vnímám tento rok jako mimořád-
ně náročný. Poté, co jsme se do-
stali z epidemie koronaviru, zača-
la na Ukrajině válka, která mimo-
řádně silně ovlivňuje životy nás 
všech. Má vliv na naši psychiku
i růst životních nákladů a působí 
existenční starosti občanům a fir-
mám.
Rozpočty obcí jsou na tom zatím 
dobře, proto jsme mohli i v tomto 
roce hodně investovat. S množ-

stvím provedených oprav a inves-
tic jsem spokojený. Přidat musí-
me v přípravě kulturních a spole-
čenských akcí pro všechny věko-
vé kategorie.  

V letošním roce obec zrekon-
struovala vnitřní prostory bu-
dovy prvního stupně základní 
školy. Neměl jste pochyby, že 
se práce opozdí a děti budou 
muset zůstat ještě nějaký čas 
doma? 

I tyto myšlenky mě napadly, ale mu-
sím říci, že vše bylo od začátku 
dobře připraveno a promyšleno.

Spolupráce s místní firmou Fimax
byla ukázková. Stavba byla předá-
na v předstihu a děti nastoupily 
do pěkně zrekonstruovaných pro-
stor školy v řádném termínu. Na-
víc jsme získali na tyto práce do-
taci 5,7 milionů korun. 
   Jaké další finančně náročnější 
   práce byly provedeny?
Obnovili jsme zbývající část kana-
lizace a vodovodu v ulici Lomená 
a vodovod v místní části Sedlečko. 
Občané se dočkali oprav komuni-
kací v Chotovinách – v ulici Úzká, 
Lomená, mezi bytovými domy ve 
Stříbrné aleji, v Kaštanové aleji a 
části komunikace Na Kůskovci.

V Broučkově Lhotě byla zpevně-
na komunikace na „druhé návsi“, 
v Jeníčkově Lhotě opravena ko-
munikace směrem k zámečnictví 
pana Marka, v Liderovicích komu-
nikace na návsi, v Moravči komuni-
kace směrem na Borotín a v Řev-
nově část obecní komunikace ve-
doucí z Radkova směrem na Koste-
lec. Nyní jsme dokončili projekt
místního venkovního rozhlasu a 
projekt instalace dětských herních
prvků na veřejná prostranství.

V minulých letech měla obec 
problémy s nedostatkem pitné
vody. Jaké to bylo letos a jak 
to vypadá s projektem připoje- Jaroslav Beneš

ní na Jihočeskou vodárenskou
soustavu?

Zásadní problémy s množstvím
dodávané pitné vody letos nebyly. 
Rozhodující vliv na to mělo příz-
nivé počasí, ale i celkové opravy
vodovodního potrubí provedené v 
minulých letech, které snížily ztrá-
ty vody.
Projekt připojení Chotovin na Ji-
hočeskou vodárenskou soustavu 
je hotov. Byla podána žádost o sta-
vební povolení.

Jak vidíte rozvoj Chotovin
v příštích letech?

Chotoviny nejsou rozhodně obcí, 
která by měla mít do budoucna 
problém s nedostatečným rozvo-
jem a úbytkem obyvatelstva. To sa-
mozřejmě bude přinášet pozitiva 
v podobě například rozšiřování ně-
kterých služeb, ale i negativa v po-
době zvýšeného ruchu… Je zapo-
třebí si rozvoj obce důkladně pro-
mýšlet.

Pane starosto. Konec roku je 
vždy ve znamení přání. Co po-
přejete našim spoluobčanům? 

Přeji všem spoluobčanům klidné 
Vánoce strávené se svými nejbliž-
šími a do nového roku 2023 pevné
zdraví, hodně štěstí a konec války 
v Evropě.
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V měsíci listopadu se odehrála poslední utkání chotovinského áčka.
Za prvním zápasem naši hráči s fanoušky odjeli v brzkých ranních 
hodinách do Čimelic. A přes časné vstávání a nepříliš příznivé po-
časí se našim podařilo souboj vyhrát a přivézt domů tři cenné body.

SK SIKO Čimelice – TJ Sokol Chotoviny  2 : 3.

Střelci gólů: T. Cetlovský, T. Vrhel a J. Pěknic.
Hráči i fanoušci byli spokojení a netrpělivě očekávali poslední mač.

FOTBALOVÝ LISTOPAD

   Listopad se stal poměrně bohatým měsícem
na florbalové zápasy. Draci Chotoviny odehráli
celkem 4 utkání, zatímco dobře naladění Cho-
toviny Predators zvládli sehrát ještě o jeden 
zápas více. Jak tedy dopadly další zápasy ve 
skupinách, bude přiblíženo níže. Nejprve se po-
zornost zaměří již klasicky na chotovinské Draky.
   Ti do svého třetího zápasu od začátku sezóny
vstoupili proti několikanásobným vítězům Mr-
níkům Opařany. Zápas se hrál ve strhujícím
tempu a po brankách nové akvizice z rozpad-
lého týmu Nord Blanc Davida Stegera a obvyk-
lého kanonýra Václava Kotrlíka vedli dlouhou 
dobu nad svým sokem 2:1. O historickou vý-
hru nad tímto favoritem přišli chotovinští flor-
balisté až v úplném závěru, jelikož Mrníci srov-
nali stav na 2:2 pouhopouhých 6 vteřin před 
koncem! V prodloužení se ukázala jejich tech-
nická vybavenost, a tak brali bonusový bodík 
navíc za výhru 2:3, veliká škoda! Druhé utkání 
proti novému týmu AVE MY! nabídlo něco, co 
se snad ještě nikdy nestalo. Draci sice vstřelili 
5 branek, ale na světelné tabuli svítil konečný 
výsledek 3:4 v neprospěch Chotovin. Ptáte se,

jak je to možné? Inu tuto sku-
tečnost zapříčinily dva vlastní

kuriózní góly. Takto smolný
zápas Draci snad ještě neode-
hráli. Za Draky se do správné

sítě dokázaly prosadit nové posily
Aleš Křepelka a Petr Burda (2 góly).

Chotovinské florbalové výsledky jako na houpačceChotovinské florbalové výsledky jako na houpačceChotovinské florbalové výsledky jako na houpačce
   V rámci dalšího turnaje tedy bylo co napra-
vovat. Proti stál silný a letos velmi ambicióz-
ní tým Real Tábor. Po první půli důsledného 
bránění ze strany Chotovin svítilo na ukazate-
li skóre 0:0. Druhé dějství nabídlo podobný 
obrázek hry, kdy hráči Realu dobývali svatyni 
Jaroslava Málka, který měl lví podíl na neroz-
hodném stavu. Nakonec zápas dopadl vlastně 
stejně, jako ten první s tímto soupeřem. Realu 
se nakonec podařilo procpat míček do branky 
a nakonec si dokráčel pro výhru 3:0. Proti Za-
vrzákům Tábor tak už museli Draci neprodleně 
bodovat, aby se udrželi alespoň ve hře o baráž 
do nadstavby. Tempo hry bylo opět od začátku 
velmi svižné a do vedení šel po pěkné akci 
soupeř 0:1. Pak opět ukázal své kvality Václav 
Kotrlík a rozesmutnil zavrzáckého gólmana – 
1:1. Přes opticky lépe hrající Draky šli Zavrzá-
ci přesto znovu do vedení 2:1, ovšem i na tuto 
branku našli chotovinští odpověď, a to kon-
krétně legenda a stále nestárnoucí Petr Havlík, 
pro kterého se jednalo o premiérovou trefu v 
sezóně – 2:2. Po přestávce Draci tlak stupňo-
vali a soupeři začaly viditelně odcházet síly. 
Důležité 3 body na svou stranu strhl agilní a 
skvěle se pohybující Václav Kotrlík, který na-
konec zkompletoval hattrick a čepice mohly 
létat na palubovku – 4:2. 
   Po dvou výhrách byli Predátoři namlsaní a 
plní chuti do dalších bojů. Nicméně druhý tur-

naj v sezóně se nakonec nevyvedl podle jejich 
představ. Po porážce 4:0 od Double Penetra-
tion Tábor a 4:1 od Rychlé roty Tábor nebrali
z tohoto turnaje ani bod. Nicméně předve-
dený výkon ukázal, že potenciál v nich třímá 
obrovský.
   Na Chotoviny Predators čekaly v rámci dru-
hého listopadového turnaje 3 zápasy. Proti 
Sokolu Sudoměřice to nebyl špatný zápas, ale 
nakonec Predátorům poněkud zhořkl po vý-
sledku 4:6. To druhé utkání proti favoritovi
Rychlé rotě Tábor to byla jasná záležitost, sou-
peř ukázal své kvality, byl lepší ve všech aspek-
tech hry a zaslouženě zvítězil vysoko 10:2. 
Poslední utkání v rámci tohoto turnaje se na-
konec nekonalo, jelikož tým Double Penetra-
tion Tábor neposkládal dohromady potřebný 
počet hráčů a Predátoři brali 3 body za kon-
tumační výhru 5:0.

V sobotu 12. listopadu, před posledním zápasem podzimní sezony, se na hřišti předávali ceny těm, 
kteří pro chotovinský fotbal vždy něco znamenali, hráli za Chotoviny a dnes jim věrně chodí fandit
a zároveň v poslední době oslavili svá životní jubilea.
Ocenění předával pan Jan Jordák a pan Oldřich Šmejkal a gratuloval celý A tým. Kdo byl letos oceněn? 
Byli to pánové Jan Jinda, Jaroslav Němec, Jan Fořter, Petr Křemen a Petr Krätzer.   Gratulujeme! 

Zápas, který zakončil letošní boje, bohužel přinesl rozčarování a zkla- 
mání. Ač bylo dost šancí a kluci šli do každé akce s nasazením, chybě-
lo pověstné fotbalové štěstíčko a naši odcházeli do šatny poražení.

TJ Sokol Chotoviny – TJ Podolí II.  0 : 2

I přes nepříznivý vývoj si jak hráči, tak fanoušci užili letošní dokop-
nou, všichni věříme, že na jaře vykopneme tou správnou nohou
a kluci vybojují dobré umístění v tabulce.

Teď již nadešel čas, kdy se tréninky odehrávají v hale a naše krásné 
hřiště odpočívá na jaro. Moc se těším, až se opět budeme 
pravidelně potkávat a prožívat společně výhry, ale i prohry.

Teď už mi nezbývá, než popřát hráčům všech našich týmů, 
trenérům a fanouškům krásné a pohodové Vánoce

a do nového roku štěstí, zdraví, klid a jistotu.
                                   Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

  –  MUŽI A  –
tabulka po podzimní části

  1. Hradiště 28:  7 26
  2. Sez. Ústí 22:12 25
  3. Sepekov 33:20 20
  4. CHOTOVINY 20:19 19
  5. Větrovy 28:19 18
  6. Podolí 21:18 18
  7. Božetice 19:22 18
  8. Met. Tábor B 29:22 15
  9. Chyšky 19:29 15
10. Milevsko B 16:26 14
11. Čimelice 35:40 13
12. Planá n./Luž. 27:34 13
13. Kestřany 12:41   8

Věra Marešová
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735



AUTO
ŠTARMAN
Beranova Lhota 16

Tel.: 775 105 835

PROVÁDÍME

Krátké termíny oprav

zajištění lakování vozu
autoklempířské práce

odtah vozu

Mobil: 608 333 205, e-mail: moosmarek@seznam.cz

MILIČÍNMILIČÍNMILIČÍN
Uhelné skladyUhelné skladyUhelné sklady

INFO + OBJEDNÁVKY NA TEL.: 606 159 166, 603 928 390 

SUCHÉ, KATROVANÉ

 

ČERNÉ UHLÍ, OŘECH 1, OŘECH 2, KOSTKA, KOKS

BRIKETY, ŠTĚRKY, PÍSEK - betonářský, omítkový

GARANCE

NEJNIŽŠÍCH

CEN !

 BEZ MOURU
Doprava ZDARMA  Halové uskladnění

  Rozvážíme každý den včetně sobot
Skládání dopravníkem až do sklepa 

 ! ! !

POKRÝVAČSKÉ, KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE

PŮDNÍ VESTAVBY, SÁDROKARTONY, 

ZATEPLOVÁNÍ BUDOV

Stanislav Domkář, tel.: 724 982 909, e-mail: Sdomik2@seznam.cz

Prostřední 216, Červené Záhoří, 391 37 Chotoviny
www.stavby-domek.cz 

PORADENSTVÍ - ZAMĚŘENÍ - CENOVÉ NABÍDKY - NEZÁVAZNĚ - ZDARMA

Nemáte dostatečné finanční prostředky? Nově nabízíme možnost částečného profinancování !!!
 

Dále nabízíme:
- pronájem systémového fasádního lešení  (možno včetně montáže, demontáže)

- půjčovna  nářadí 

TopAgro Lachout, s.r.o.
PRODEJ BRAMBOR
odrůda Antonie

9 Kč/kgbalení 25 kg 
cena 

objednávky
na tel. 733 747 948

výdej: Táborská č. p. 200,
Chotoviny 

pondělí až pátek
7:00 – 15:30 hodin
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